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e Hier zijn een paar komma'’s vergeten!

Zet ze op de juiste plaats.
7,21 :7 = 1,03 A
045 :3 = 0,15 45 :2 =225
5x 0,8 =40 45 :10 = 45

2,3+ 9% =117 57 - 0,9 = 48

5-1,1=39 45,3 : 10 = 453

o Groentekraam Het Vitamientje

HOOFDREKENEN MET KOMMAGETALLEN

o Kruis aan wat juist is.
Je kunt dit zonder te rekenen!

is kleiner dan 6.
is groter dan 6.

3x224
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8,52:4 is kleiner dan 2.

is groter dan 2.

=0

5x4,35

is kleiner dan 20
ligt tussen 20 en 25.
is groter dan 25.

Lo

Peter Selie koopt 2 kg appelen.
Hoeveel betaalt hij?

Hij betaalt € 1,20,

Hoeveel krijgt hij terug van 5 euro?

Hij krijgt € 3,80 terug..

Witje Loof koopt 1 tros bananen en 2 kroppen
sla. Hoeveel betaalt ze?

Ze betaalt €1,35. .

Hoeveel krijgt ze terug van 10 euro?

Ze krijgt € 8,65 terug.

Tom Maat gaat naar huis met 2 kg tomaten.
Hoeveel heeft hij dan eigenlijk per kg betaald?

> 0,60/Kg be

In een tros zitten 5 bananen.
Hoeveel kost 1 banaan dan gemiddeld?

1.banaan kost gel

Als je 4 kroppen sla koopt, hoeveel betaal je dan
per krop?

Je betaalt € 0,25 per krop.

Hoeveel kosten 2 trossen bananen?

2 trossen bananen kosten € 1,50.....

Rad IJs wil 5 kroppen sla. Hoeveel betaalt hij
daarvoor?

Hij betaalt daarvoor €.1,30...............

Ban Aan wil 3 kg tomaten. Hoeveel betaalt hij
daarvoor?

Hij betaalt daarvoor €.2,40. ...
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o We rekenen erop los!

2,45+ 4,15 = .6,60. 588 - 2,34 = 3,54.

39+04=43.. 1-0,65=.0,35.
899+3=.1199 15-06=02..
4,75+0,50 = 5,25, 10,25-2= 8,25,
08+09=17... 1,75-0,1= 1,65

e Verbind wat bij elkaar hoort.

48+08 T = 06
7-001 & 1 55
6:10 o = 699
10x56 T T 5.6
1:2 3 ) 56
27:100 @~ =1 004
3x09 @M T 027
024:6 T ) 27
1:100 &4 =l 0.4
39-35 3—><~9 0,01

o Hoe lang?

Een groepje vrienden maakt samen een
bloemenslinger.

Ans maakt 1,2 m.

Bo maakt 1,7 m.

Wubbe maakt 0,6 m.

Rob maakt 1,1 m.

Freke maakt 0,8 m.

Hoeveel meter slinger hebben ze samen?
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5x07=.35..
3x233=.6,99.
10x035=3.5...

68:2=34...
0,72:8=0,09.

6x0,08= 0,48
5x2,08=.10,40

o Vulin.

1m20cmof..020....m
3kg 250 g of .. 3,250... kg
5m7cmof..5.0%....m
117 clof ...

1071

8cm7mm of ..0,087... m

5km 800 m of ...5.800.. m

517dlof ... 87.....L

4m75mm of ..4,078... m

1ton 500 kg of ... 1.8....... ton

12+1,7+06+1,1+08=54

Samen hebben ze ... f4....mof 8. m 4. dm.

De broertjes Kwibbel, Kwebbel en Kwabbel gaan
achter elkaar in het gras liggen.

Kwibbel meet Tm2dm=.....

Kwabbel meet 1m 7 cm
Kwebbel meet 1 m 42 cm =..1,42..... m.

Hoe lang is de ketting die ze vormen?

1,20 + 1,07 + 1,42 = 3,69

De ketting is ... 369.... m of 3. m ..4%..cm
lang. 61




